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e Ei laskimia, ei omaa kirjallista materiaalia.

1. Seuraaviin kysymyksiin on yksi tai useampia oikeita, A
vastauksia. Rajaa vastauspaperiin 6 x 6—ruudukko ja ras-
tita vastauksesi viereisen mallin mukaisesti. Mitdan perus-
teluja el tarvita.

Arvostelu: Yhden kysymyksen kaikki oikeat vaihtoehdot

on valittu = 1 piste.

Kysymykset
Olkoon f: R — R, f(z) = 2° + z. Mitké viitteisti ovat tosia? Funktio f on ...
Oletetaan, ettéd lim f(x) on g—muotoa. Miké on raja-arvolaskun vastaus?

Miki on funktion f(z) = ze** derivaatta f'(z)?
Mité on arccos(—1)? (arccos(z):n padhaara.)
Mikd on funktion f(z) = e*” integraalifunktio?
Mitka vaitteistd ovat tosia sarjalle Zzozl % S tarkoittaa sarjan summaa ja S,

S vk W

sarjan n.ttd osasummaa. Sarja on ...
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X

Vastausvaihtoehdot
A B C D E F
1.| polynomi | vdhenevd | jatkuva | f(=1)=0]f71(10)=2 fl(1)y=2
tausta ei voi
2. aina 0 voi olla 0 aina 1 voi olla 1 | voi olla oo vastatista € vol
koskaan laskea
3. e 2e%2 e?® 4 2xe?® e’ 21 + €27 Ei mikiin A-E
4. - 0 T 5 s Ei mikdan A-E
5.| 285+C 2% +C |In(z?)+C se +C 2ze” + C | Ei mikiin A-E
6. | geometrinen | harmoninen | suppeneva | hajaantuva| Sjp < 10 S <10

Tehtavit 2-4 kidntopuolella.




2. Tutkitaan funktiota

]

fOR\(O} — B, () = S

a) Onko raja-arvo

lim f ()

z—0

olemassa ja jos on, niin mikd on sen arvo?
b) Tiedetdédn, ettd f(In(2)) = 3In(2). Mit4 on

pf (310) = 07 (31

eli kidnteisfunktion derivaatta pisteessi z = § In(2).
Sievenné vastaus mahdollisimman yksinkertaiseen muotoon.

3. Laske sopivaa sijoitusta ja osamurtokehitelméi kiyttien integraali.

Sievennd vastaus mahdollisimman yksinkertaiseen muotoon.
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4. a) Méaritd integraalifunktio
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Voit kiyttdd a)-kohdan tulosta tai ratkaista tehtdvan muulla tavoin.

b) Suppeneeko sarja
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